MnaHumeTtpus

OtBeTamu K 3a4aHuaM SBNAIOTCS CNOBO, CIOBOCOYETAHME, YACO U MOCeN0BaTEeNbHOCTb
CnoB, yncen. 3anuwmnTte oTBeT 6e3 npo6enos, 3anAaTbIX N OPYrinx 0ONONHUTENbHbIX CAMBO/IOB.

1 B tpeyronbHuke ABC <C =90°, sin A =0,8, AC = 6. Hangute AB.

2
2 B npsiMoyronbHOM TpeyronbHUKe OAMH U3 KaTeToB paBeH 6, runoteHysa — 10. Haigute
KOCWHYC OCTPOro yrna, npunexatemy K UI3BeCTHOMY KaTeTy.
B
Al\ ;
3 o 5 8
ZC=90° cos(A)=—,BC=12
B tpeyronsHuke ABC 13 .Hangonte AB.
. 4
4 B peyronbHuke ABC cos A =0,4, AB =4, AC = 7. HanonTe kBagpat cTopoHbl BC.
B
A A
'8y
. 5
5 B okpyxHocTu ¢ ueHTpoM O oTpe3kn AC n BD — gnameTpsbl. LieHTpanbHbiin yron AOD paseH
130° . Hanoute yron ACB . OTBeT pavite B rpagycax.
B C
A
. o 6
6 B tpeyronbHuke ABC yron C paseH 90°, sin A = 0,4, BC = 5. Hanoute AB.
B
. 7
7 B tpeyronbHuke ABC yron ABC paseH 90°,tg A = 0,25, AB = 11. Hangnte BC.
Aﬁ\
B C
8

8 B TtpeyronbHuke ABC cTtopoHa AB =40, AC = BC, sin A = 0,6. Hangnte AC.
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12
ZC=90°, tg4A=§,AC=35

B tpeyronbHuke ABC .Hanaute BC.

10
10 B tpeyronbHuke ABC £C =90°, sin B =15/17 AC = 30. Hainante AB.
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OTBeThI

1 10

2 0,6

3 13

4 42,6

5 25

6 12,5
sin A = npoTuBonexawwi yron/runoteHysa = BC/BA 0,4 = 5/BA0,4*BA =5 BA =5/0,4
=125

7 2,75

8 25

9 12

10 34

060 BCEX HETOYHOCTSIX MUWNTE HA MOYTY (C yKa3aHWEM TEMbI 11 (POPMYIMPOBKA 3aLaHusl):
dasha@neznaika.pro

VcTouHuk: hitp://neznaika.pro/test/math/b/127
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